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0a30BBIE KJIACCHI

Bapuant 1

Pemnre ypaBHeHue (%) +277 =9,

Pemmte ypaBHeHHe sin’ X —cos’ X = (cos X —sin X)*.
Omnpenenute, Npu KAKOM 3HaUYCHHUHU X pou3BoaHast Gyukuuu f (X)

Pemmure nepaBenctBo log, (X +7) <log,(5—X)+1og,(3—X).
Jokaxure, 4TO byHKIHIA F(x)=InX+2+3x-1-1999

3X—=143xy3x -1

¢dyukun f(X) = Ha MIPOMEXKYTKE (l +ooj
Y X(3x 1) P Y 3’ '

IIpy KaKuX 3HAYCHMAX MMapaMeTpa a ypaBHeHHe X —3X* —24X+a
KOpHsI?

Bapuanr 2

Pemmte ypaBuenne 3' + (éj =18.

Pemmte ypaBHeHHEe coS” X —sin’ X = (sin X + cos X)” .

OmnpenenuTe, MpH KAKOM 3HaYEHHUH X pou3BoaHas GyHkuuu f (X)

Pemure nepasenctso log, 24 >log, (16 — X) + log, (2X—6) .
Jokaxure, 4TO GbyHKIHISA F(X)=2000—-InX—4+2x+1

2X+14+4X72Xx+1

¢yukun f(X)=-— Ha ipomexyTke (0; + 0) .
X(2X+1)

ITpy KaKKMX 3HAYEHHSX MapaMeTpa a ypaBHeHHe X +6X* —15X+a
KOpHs?

Padora 1
=+/3X—-5 pasHa 0,15.
SIBIISIETCSI nepBooOpazHON

=0 mMeeT POBHO /IBa Pa3IHMYHBIX

=+/5X+4 pasna 0,3125.

SIBIISICTCSI MePBOOOPA3HOIA

=0 uMeer pOBHO JBa PazIU4HbIX



Pa6ora 2

Bapuant 1

Peuure ypaBHeHHe \/X4 —2x*+3x=-5=x"-1.
x> —6X> +4x—
Haiinure MHOXeECTBO nepBooOpasHbIx GyHkimu f(X) = 8 6 5 > Ha npoMexyTke (—oo; 0).
X

Haiinure Hambonbilee M HauMeHbllee 3HaueHHs (yHKmuH f(X)=3%" + 5% —300x+2000 Ha

npomexytke [0; 3].
Pemmte ypaBHenue 1+ sin’ 5x = %sin 10x.

57.2%=200,

Pemure cucremy ypaBHeHHH {
log, (x—y) =0.

Pemmre nepasenctso (10X —X* —24)log, [sin2 %X + 1) >1.

Bapuant 2

Pemure ypaBHeHue \/X4 F2XT 45X+ 11 =% +1.
6X° +3X> —6X+7
Haiinure MHOKeCTBO mepBo0OpasHbIx pyrkmuu f(X)= 2 Ha ipoMexyTke (—oo; 0).
X

Haiinure nHauGonmbliee M HamMeHbllee 3HadeHus QyHkmun f(X)=3x" —5x° —180x—1999 mHa

npomexyTtke [—3; 0].
Pemmte ypaBHeHne 3+ cos’ 3X = %sin 6X .
2%.37 =108,

log,(y —x)=0.
Pemmre HepaBeHcTBO (—X° —8X —15)log,(2cos” mx+1)>1.

Pemure cucreMy ypaBHeHU {



Bapuant 1

Perire HepaBeHCTBO SRR P AR U
c0s35°++/3sin35°
sin1505°
Pemure ypaBHeHue X —1999 =x-1999.

HaiiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS

2 pa—
Haitmure mnepBooOpasuyro ¢yakmun  f(X) = 4x 3, rpaduk  KOTOpOW
X

touky A(-1;5).

Pemmre ypasuenue log; X —3|log, X|+2=0.

log, ,[x* L
2 16

Pemmre ypaBHeHHE Sin X + cos X = 2

Bapuanr 2

Pewnre HepaBeHCTBO 3V gVt _g¥2
2\/5(00535" —sin35°)

cos1160° '
Pemure ypaBaenue /2000 —Xx =2000—X.

HaiinuTe 3HaueHne BbIpaKeHUS

2x° +
Haiimure mnepBooOpasuyo ¢ysknun  f(X)= 5, rpaduk  KOTOpOWA
X

Touky A(-1;-2).
Peumre ypasuenue log; X —4|log, x| +3=0.

3ITX _ 2log5 /xz—x+%

. 3mX
Pemure ypaBHeHUE smT —Cos >

Pa6ora 3

MIPOXOJUT

MIPOXOJUT

4epes

qepes



Pa6ora 4

Bapuant 1

Haiinure nepBoobpasuyto ¢GyHkmmn f(X)=4x" —9x” +4X—5, rpaduk KOTOpOil MPOXOMHUT depes
Touky A(2; —8).

Pemmmute HepasencTso log, (X° —5X+6)>—1.

2
1

Pemnre ypaBHeHue 9 2-26.3%-9=0.
Haitnure IIPOMEXYTKHU MOHOTOHHOCTHY, TOYKH JKCTpeEMyMa u JKCTPEMYMBI
dynxmun f(x)=12x" —15x* —40x* +13.

Pemmte HepaBeHCTBO sin” X —4cosX+4<0.

[lpy KakuX 3HAYeHMsX mapamerpa M ypasHenue 1999™* —4.1999 —3m+m’>=0 wumeer
€/IMHCTBEHHBI KOPEHb?

Bapuanr 2

Haiinure nepoobpaznyto ¢ynkmun f(X)=4X> +6X> —8X+7, rpaguk KOTOPOH HPOXOAUT yepe3
Touky A(-2; —22).

+ X

8
Pemnte HepaBeHCcTBO log, >-1.

3

1
il
Pemnre ypaBHenne 4 2 —7-27°—-4=0.
Haiigure IPOMEIKYTKH MOHOTOHHOCTH, TOYKH IKCTpEeMyMa u 9KCTPEMYMBI
dynxmun f(X)=-12x" —15x* +40x> +7.
Pemmte HepaBeHCTBO 3sin X —3—cos” X <10,

IIpy KkakWX 3HAYeHMAX TapameTpa M ypaBHenme 20007 —6-2000* +m* —8m=0 wumeer
€TMHCTBEHHBIN KOPEHB?



Pabora 5
Bapuant 1

Haitmure 1y mnepsooOpasuyro ¢yakmua f(X)=2X—6, rpaduk KOTOPOH NIPOXOJUT YeEpe3
Touky A(2; —3), u mocTpoiite rpaduK 3TOH MepBOOOPA3ZHOM.
Pemmre ypasuenne log, (X' — x> +3x—7) =log, (x* + x* = 5x+1).

IIpencraBpre umcno 61 B BUIE CyMMBI ABYX MOJOXKUTEIBHBIX CIIaraeéMbIX Tak, 4TOObI cymMMa KyOa
MIEpBOTO CJIAraéMor0 M BTOPOTO, YMHOXXEHHOTO Ha 12, Oblsla HaNMEHbIIEH.

1999n

Pemmre ypaBHenne 2cos’ ( + Xj —3sin(2000t+ X)+1=0.

lg X
Pemmite HEepaBeHCTBO Zg— >0.
X =X—-6

Haitnure Bee Takue mapsl uncen (X; Y), 9o v/ X* +8X+20 =2siny .

Bapuanr 2

Haiimure Tty mnepBooOpasnyio ¢ynkuuu f(X)=2X+6, rpaduk KOTOPOH MPOXOJUT Uepe3
touky A(-1; 3), u moctpoiite rpaduK 3TOH MepBOOOPA3ZHOM.
Pemmre ypasuenue log, (X! +x* —7x+4) =log,(x* —x* —9x+8).

[IpencraBpre yncmo 47 B BUAE CYMMBI JIByX IOJIOKUTEIBHBIX CIIAaraéMBIX Tak, 9TOOBI cymMma KyOa
IIEPBOTO CIIAraeMOr0 U BTOPOTO, YMHOXKEHHOTO Ha 27, ObLTa HAaNMEHBIIEH.

. (1
Pemmre ypaBaenne 2cos’ (2000w — X) +3 sm( 999m _ Xj +1=0.
Inx
Pemnre HepaBenctBo ———— <
X" +2X-8

Haiiaure Bee Takue mapsl uucen (X; Y), uto v/ X —10X+26 =cos2y.



